Matematuke S kiacc k YMK H.S51. BuiienkuHa

UT1orosasi KOHTPOJbHAA padora -

OcHogénas oudakmuieckas yeib ypoKa: IPOBEPUTh C(HOPMUPOBAHHOCTH YMEHUH BBIIOJIHATD
apudMeTHuecKue IeHCTBUA C NIECATUUHBIMU IPOOSIMU, PEIIaTh YPABHEHUS U TEKCTOBbIE 331auu.

Xoo ypoka

Bapuanm 1

1. BoimonHuTe ACUCTBUS.

081:2,7+4,5-0,12—0,69 =

2. Pemure 3amaun.

1) B nonenenpHuk Ha 0a3zy npuesnu 31,5 T MOpKOBH, BO BTOpHUK — B 1,4 pa3a Oosblie, 4yeM B
MOHECNIbHUK, a B Cpelly — Ha 5,4 T MeHbIIIe, 4eM BO BTOPHHUK. CKOJILKO TOHH MOPKOBH

MpUBE3JIM Ha 0a3y 3a TpH H:A?

2) B mixonbHOM cany 40 ppykToBbIX nepeBbeB. 30% u3 HUX — 1010HU. CKOJIBKO A0JI0HB B
IIKOJIBHOM cay?

3. Pemre 3a1a4y ypaBHEHUEM.

Bmectumocts aByx cocynoB 12,8 n1. [TepBsiit cocyn BMenaer Ha 3,6 j1 60blie, 4eM BTOPOH.
KakoBa BMeCTUMOCTB Ka)KJJ0T0 cocya?

4. Pemnte ypaBHEHHE.
59y +2,3y=2788 (y=34.)

5. Iloctpoiite yron AOC, paBusliii 135°. Jlyaom OB pa3zaenurte 3TOT yroi Tak, 4To0bI
nosyuuBiuiics yron AOB 6bu1 paBen 85°. Beruncnute rpagycuyto mepy yriaa BOC.

PaboTy BbINO/MIHUTE Ha OTAENbHbIX IUCTAX




